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Onderwerp RE informatie gezocht beantwoording kamervragen D66
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Zie hieronder onze aanvullingen in geel gearceerd en lichtblauw
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Onderwerp informatie gezocht beantwoording kamervragen D66

Als het goed is heeft Stephanie al in de app groep aangekondigd dat er kamervragen zijn gesteld waar we graag informatie

vanuit het RIVM op ontvangen Het gaat dan om de twee onderstaande vragen waar ik in rood mijn eerste aanzet voor

beantwoording heb gemaakt maardie kunnen ook heel goed de plank misslaan hoor

Hebben jullie hierop nog aanvullingen De vragen moeten morgen ochtend hier weer verder in de lijn naar de Minister Lukt het

jullie om morgen voor 10 uur te reageren Hoor graag wat mogelijk is
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Wat is mede gezien de Landelijke Coordinatie Infectieziektebestrijding LCI richtlijn van het Rijksinstituut voor Volksgezondheid en

Milieu RIVM van 28 juli 2020 waarin aerogene verspreiding van SARS CoV 2 wordt beschreven de rationale om in het geval dat

een inreiziger positief getest is alleen de medepassagiers die binnen anderhalve meter van deze persoon zaten te informeren en

niet aile reizigers in het vliegtuig
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Bent u bereid de reizigers die hebben gevlogen aan boord van een vliegtuig met hierin een virusdragend persoon te informeren

wanneer een reiziger kort na de viucht positief getest wordt en daarbij de reiziger te informeren over de zone in bet vliegtuig waar

de virusdrager tijdens de viucht zat zodat medereizigers zich desgewenst kunnen laten testen
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Dit bericht kart informatie bevatten die niet voor u is bestemd Indien u niet de geadresseerde bent of dit benefit abusievelijk aan u is verzo nden wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade van welke aard ook die

verband houdt met risico s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten
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